

0比3负鲁能主场两连胜就此终结 “黑风双煞”乌贾詹姆斯的攻门先后被球门拒绝 辽足被低估? 马加特的“毒奶”太有杀伤力!

昨晚,中超联赛第13轮继续进行,辽宁沈阳开新队在主场迎战山东鲁能。在刚刚过去的这个间歇期,辽足重点改进了此前防守端暴露出的问题,不过昨晚的这场比赛,辽足还是输在了防守上。虽然刚开场乌贾的射门曾击中横梁,不过双方的差距很快显现出来,西塞与塔尔德利先后攻破辽足大门。下半场,鲁能的攻势仍然不减,塔尔德利最终将比分锁定为3:0,辽足主场两连胜就此被终结。赛前,鲁能主帅马加特猛灌“毒奶”,夸赞辽足是一支被低估的球队,不过从这场比赛来看,辽足与对手依然存在不小的差距,就像辽足主帅马林所言,后防线丢球的问题不是一两天就能解决的。

两次绝佳破门良机被球门拒绝

前12轮,辽足不仅场场丢球而且失球总数甚至排在整个中超前列。间歇期间,主帅马林重点对防守端进行了调整和改造。由于鲁能的进攻火力强劲,马林祭出了451阵型,试图通过增加中场厚度对后场加以保护。在首发18人大名单中,U23球员更是多达5名,对此马林的解释是,“明年我们依然会面临同样的问题,所以今年在比赛中大胆提拔新人,给他们上场机会,让他们快速成长起来。”

借助主场之势,辽足开场后发动多次反击,乌贾的推射击中横梁,险些率先改写比分。随后的比赛中,辽足的防守开始频频出现致命漏洞。西塞门前接到戴琳的传中顶空门得手,当时他的身边并没有出现防守队员。破门后的西塞非常激动,他掀开球衣,露出“蒂奥特永远爱你”的字样,以此来缅怀昔日在纽卡斯尔的这位已故队友。塔尔德利两次利用辽足盯人不紧,进一步扩大比分。尽管整场被动,不过辽足也创造出破门良机,詹姆斯接张野的长传,在晃过王大雷之后的攻门打在了立柱上,球门再一次拒绝了辽足的进球。



马林:丢球的问题不是一两天能解决的

比赛中,马林不断调兵遣将试图扭转不利的局面,不过对手利用快速的攻防转换,连续创造有威胁的进攻。赛后,马林面无表情地走进发布会现场,谈到本场比赛,他表示辽足与山东鲁能之间还存在差距。“对方的攻防转换速度很快,我们有些跟不上对手的节奏,中前场组织配合方面山东队既快速又准确,能够取胜可以说是实至名归。”

虽然辽足一直在解决防守的问题,但是本场比赛还是丢掉了三个球,若不是对手浪费了几次机会,辽足很有可能丢更多的球。马林也直言,丢球的问题不是一两天能解决的。“我们跟鲁能在防守以及身体对抗等方面存在很大差距,想要提高这两点,不是一天两天能解决的,我们试图增加中场球员,通过协防去弥补后防漏洞,以减少失球数,对手创造了更多的机会,输三个球已经很幸运了。” 沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实 摄影记者 王江

CBA告别首位万分先生朱芳雨 和你退役的,还有我们的青春

昨天,广东男篮球员朱芳雨通过个人社交媒体宣布退役:“这是一个艰难的决定,但终究会到来,我的篮球职业生涯在今天正式画上句号。对于篮球的热爱,我始终如一。今天是结束,也是新的开始;我享受作为球员所获得的一切;我也期待新岗位的挑战。”据悉,退役后的朱芳雨将出任广东男篮总经理。

据朱芳雨透露,他本来打算于8日宣布退役,但因为当天有NBA总决赛,最终推迟到18日。作为“广东王朝”的功勋战将,朱芳雨在18年的职业生涯中一共夺得八次CBA总冠军、两次常规赛MVP、三次总决赛MVP、三次亚锦赛冠军以及两次亚运会冠军。除此之外,朱芳雨还是CBA历史上首位万分球员,他的职业生涯数据最终定格在:11165分2939个篮板1189次助攻1092次抢断以及1607个三分。

朱芳雨的退役,也引发了网友们的热议,在球迷心中朱芳雨不只是传奇和偶像,还是青春的缩影。“和你退役的,还有我们的青春,”一名网友写道。广东队曾依靠三大国手称霸CBA联赛多年,随着王仕鹏和朱芳雨先后退役,“789”组合目前只剩下9号易建联。

(综合)



男篮红队再胜伊朗 辽篮双星抢镜

昨天,中国男篮红队与伊朗国家队在宁波结束了第三场热身赛,最终经过四节较量,中国男篮以65:55获胜,以2胜1负的战绩结束了本次与伊朗国家队的热身赛。来自辽篮的赵继伟与刘志轩发挥出色。其中,赵继伟继续发挥组织方面的才华,刘志轩则砍下12分5个篮板3次抢断。结束本次热身赛之后,中国男篮红队将在本月底赴美特训,并与几支NBA夏季联赛的球队进行对抗赛。

(李庆实)

郭艾伦宣布放弃NBA夏季联赛

入选男篮国家队蓝队的郭艾伦从5月22日开始前往美国进行特训,之前有消息称郭艾伦将代表76人队参加NBA夏季联赛,不过昨天他进行了回应,将不参加夏季联赛,而是回国参加国家队的集训。“有一些记者朋友问我关于NBA夏季联赛,我非常想去享受这个比赛,但今年不是一个非常合适的时间,所以还是决定要提前回国投入集训,但是会继续努力去争取下一次更好的机会,时刻做好准备,去享受未来的每一次挑战,为了梦想而继续奋斗。”

(李庆实)